
DM 6 pour le vendredi 6 décembre

1) La commune souhaite semer du gazon sur la zone de jeux 
pour enfants. Elle décide d’acheter des sacs de 5kg de 
mélange de graines pour gazon à 13,90€ l’unité. Chaque sac 
permet de couvrir une surface d’environ 140 m2. Quel budget 
doit prévoir la commune pour pouvoir semer du gazon sur la 
totalité de la zone de jeux pour enfants.

2) Expliquer pourquoi les droites (AS) et (RC) sont parallèles.

3) Déterminer la longueur RC.

4) Déterminer l’aire du skatepark.
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